
ATA DA 10" SESSÀO ORDINÁRIA" DA 3' SI,]SSÃO LEGISI-A
LEGISLATURA. R,EALIZ,ADA EM I9 DE JUNIIO DE2AT.

Secretâria: Alan Conçalves Maia e Daniel do Nascim€nto Matque s"

Aos dezenove dias do rnês de junho do ano de dois rnil e vinte e í-ês,

Câmara Municipal de Pracinha" localizado na Avenida Santos

Cidade de Praçinha, realizou-se a 10" Sessão Ordinária desta Câmara,
Yere*rlora C-aii*a .lcs Sa::lcs trhxit igues C*rz, icrtJo r;u:i;c 1;iitii,:ir:c
Conçalves Maia e como segundo Secretário o Vereador Daniel do
ainda com â presença dos Vereadores Afonso Alves, Amauri Comes
da Silva. Etluardo Bernardo Cruz. Cuilherme Januário de Ahreida e

em nírmero de nove (09) presenças. llavendo quórum suficiente, o
abertos os pÍesentes trabalhos, em nome de Deus e da Democracia,

Secretário que procedesse a leitura das

EXTRÀORDINÁRIA, o Vereador Eduardo BernaÍdo Cruz
Atas. Em votação o pedido do Yereador, aprovado por unanimidade.
Presidente solicitou ao Senhor Secreüírio que procedesse a leitura das
do dia: Requerimento n.'004/2023. de autoria dos Vereadores
Atran Gançalves Meia e Fdr*rdc Reulrrdo Cruz-, rlirc ter.irrer U*gêr:r:ia
n,' 029{2A23, r." 030/2A23 e n"" 031/2023- Em votação nominal:
Conçalves Maia: siml Amaurí Gomes Dias: sim: CrisÍiane Gisele
Nasciinento Mirrques; sirn: EdLlardo Remardo Cruz: sim: Guilherme
Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade.
altera os valores da diárias correspon<leltes a lei N'lunicipal n-' 7

02712023. que cria o Conselho de Segurança Aimentar e
Pracinha, e dá outras providôncias. Proieto de Lei n.' 028/2023,
os empregos que especiíica. big!g3!g.!g!_9i3222!lâl, q,r" q,,e
Adicional Especiai, especilica e da ouÍrâs providencias.
na Contabilidade, Crédito Ádicional Suplementar, especifica e dâ

outms providencías. Nada mais havendo para ser lido na Íâse rio
concedeu a palavra aos Vereadores inscriÍo no Tema l,ivre. Scm
Senhora Presirlerrte solicitr',u arr Senhcrr Secretário que procedesse a
Vereadores para dar inicio a Ordern do Dia. Em iuno único de
Lei n.' 025i2023. que altera os valores dâ diáÍias correspondentes a
Prefeita. Vice-Prefeit*, Secrctárics e Servidarcs d* Prefeirrra
nominal: Alonso Alves: slm; Alalr Lionçalves Maia: sim; Âmaurr
Cisele Bussi da Silva: sim; l)aniel do Nâscimento Marques: sim:
Gtiilhcrrnc Januári,:,, .!- A lmci.la. .im . R.rl-,,.-,t.r .le Sàg.yiru
unanimidade. Em tuno único de discussão e votação o
Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional-CoNSEÂ do
proyidâ'§ios. Em votaçãs noniÍial: Af+nso Alvas: §im; Aiàrt
Dias: sim; Cristiane Gissie tsussi da SiÍva: sim; Daniel do
Bernardo Cruz: sinr: Guilherme .lanuário de Almeida: sim e

Aprovado por unanimidade. Errl tuno irnico de discussão e v+ta,;ô,.t tt
altera a quantidade de vagas pâra os empregos que especiÍica. Iinl
sim: Alan Gonçalves Maia: sim; Anratlri (iomes Dias: sim; Crisiiane
Ilaniel do Nâscimflllrl Marques: sirn; Iilrrankr Berriattkr Clur-:
Almeida: sim e R.oberto de Siqueira Sântos: não. Aprovado por 06
prirneiro lurno de discussão e votação o que que abre na

Câmara Municipal d
VER. LINO DO PRADO

C ll.P.t.: 01.8CC.01910;rCl'70 - li,l5C.

AV. SANTOS DUMONT, N. S 198 - CENTRO CEP 17.

FONE/FAX 018 3552 1152.

A. DO 2'BIÊNIO, DA 7'

vinle lroras, no Plená.rio da
n.o 198. Centro. nesla

a Presidência da Senhora

Marques, contando
Cristiane Gisele Bussi

de Siqueira Santos.
Presidente declarorl
com os presentes à

em dispensa da leitura das

ato continuo a Senhora
constâ,rtes da paula

do Nascimento Marques,
' - 1."...,., .!.r,, L'l

Afonso Â!ves: sinr: Alan
da Silva: sim: l)aniel do

de Almeida: sim e

19, ao Prefeito, V ice-
| ,.:.i.. ,1. !,..: i'

do Município de
a quantídartre de vagas pala
na Conratriiidade, Cirédito

que que abre
providencias. Proieto de

, esperi€ca e <la

a Serrlrora Presidenle
ilos em Tema Livre- a

Ê.,m;rai dos Senhores
e votação o Proieto de

Municipal n." 7 I 5/2019, ao
de Pra*ip.ha- EÍÍr votaçãtl

lJia-*: srrr; Cristiane
Bernartlo Cruz: sirtti
sirn. Aproudo por

que cfla o
de Pracinha, e dá outas

Iv{aia: sim; Amauri Gomes
Marquçs: sim: lrduardo

de Siqueira Santos: sim.

nomiral: AÍbnso Àlvcs:
Cisele Bussi da Silva: sim:

Clrilherne Jatriári* dç

) votos â 02 (dois). Em
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Contabilidade, Crédito Adicional Especial, especifica e dâ outras Em votâção
nominal: Afonso Alves: sim; Alan Gonçalves Maia: sim; Amauri
Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim;

iiili rl ,'.,1,j1,\,niri' I,(Jr

unanimidade. Em primeiro tumo de discussão e votação q que que

abre na Contabilidade, Crédito Adicional Suplementar, especifica e (a outras providencias. Em
votação nominal: Àlonso Alves: simt Alan Gonçalves Maia: sim: Gomes Dias: sim;
Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim: Daniel do Nascimento Marques: siqh; Eduardo Bernardo Cruz:
sim; Guilherme Januário de Almeida: sim e Roberto de Siqueira sim. Aprovado por

abre na Contahilidade, Credito Adicional Suplementar, especilica e cfa outras prcvidencias. Em

votação nominal: Afonso Alves: sim; Alan Gonçalves Maia: sim; i Gomes Dias: sirn;
Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sifn; Eduardo Bernardo Cruz:
sim; Cuilherme Januá^io de Almeida: sim e Robeíto de Siqueira sim. Aprovado por
unanimidade. Na discussâo dos Projetos usaram da palavra os V Eduardo Bemardo Cruz

Dias: sim; Cristiane
Bernardo Cruz: sim;

de junho do ano de dois

palavra aso Vereadores inscritos na Explicação Pessoal. Não houve us$ da palavra em Explicação
Pessoal. Nada mais havendo parâ ser tratadô, em nome de Deus e pa Democracia, a Senhora
Presidente decíarou enoerrados os presentes trabalhos da I0' Ordínáría da Câmara
Municipal de Pracinha, às vinte horas e cinquenta e quatro minutos. Convocando aos Senhores
Vereadores para dentro de instantes participarem da 5' Sessão para deliberação em

Sessão estãô disponibilizados na íntegra nas recles sociais oticiais d[ Câmara Municipal. Para
constar, eu, Alan Gonçalves Mai4 primeiro Secreúírio, lawei a Ata, que após lida e
achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais membros ft Mesa Diretorâ. Sala das

Sessões Vereador Antonio Caetano de Souza, aos dezenove dias do
mil e vinte etrts.

Carina dos Santos Rodrigucs Cruz
Presidente da Câmara

Alan Gonçalves Maia
lo Secretário

Daniel do Nascimento Marques
2o Secretrário


